CMAZ211 - Calculo 2a - Prova 1

1 de abril de 2019

Nome:

Instrucgoes:
e A prova pode ser escrita a lapis, mas a resposta final deve ser escrita a caneta

e Durante a prova s6 poderao ser utilizados lapis, borracha e caneta. Se algum outro item for utilizado,
serd atribuida nota zero a prova.

e A resolugao da questdo devera explicitar todos os passos realizados no calculo. Nao seréd aceita somente a
resposta final sem o devido desenvolvimento.

Questoes:
1. (1,0) Calcule o limite tlgq 7(t), onde 7(t) = 137 + seng?f I 3) i+ 11__\? k
2. Calcule as derivadas drit) e d27?(t)7 onde
dt dt?
a) (1,0) #(t) = 2sen(t)i + 2t cos (;) j
b) (1,0) 7(t) = In(2 + 1)i + V22
3. (1,0) Calcule a integral /F(t)dt, onde 7(t) = t37 — o J+te?k

4. Dados (t) = (sen(t), cos(t),t) e U(t) = (1,1,t+ 1), t >0
a) (0,5) faca um esbogo dos vetores em t =0

b) (0,5) mostre, utilizando os conceitos de produto escalar e vetorial, que os vetores nao sdo perpendiculares
ou paralelos entre si em ¢t =0

¢) (0,5) calcule o comprimento da curva dada por @(t) para 0 <t <1
1
5. (1,5) Calcule o limite ~ lim  x%sen <22)
(z,9)—(0,0) T4ty

{E22

6. (1,5) Mostre que o limite ($7y%gn%0)0) g nao existe.

7. (1,5) Calcule a derivada parcial %(z, y) da funcao implicita z cos(z) = x%y3 + 2
x



